



## **В Республике Тыва возбуждено уголовное дело в отношении местных жителей, подозреваемых в истязании ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело в отношении местных жителей Тандинского района по признакам преступления, предусмотренного пунктами «г, е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев в отношении заведомо несовершеннолетнего группой лиц).

По версии следствия, в период с 9 октября 2019 по 24 января 2020 года, когда отец малолетнего ребенка 2011 года рождения уехал на заработки в другой регион, оставив его у своих родственников, подозреваемые по месту проживания в селе Бай-Хаак Тандинского района причинили физические страдания путем систематического нанесения побоев малолетнему за неудовлетворительную учебу в школе.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1456021>